



Сочинение ученицы 1 класса
МОУ « Никольская СОШ»
Чегорко-Голицыной Ксении
Тема: « Как я провела 9 мая» 2011



9 мая мы с семьей, по традиции, утром ездили в деревню Натальевка к памятнику, который поставлен на месте, где с 1941 по 1943 год находился фашистский концлагерь. Мы ухаживаем за этим памятником: убираем мусор, сажаем и поливаем цветы. Потом мы поехали на Пискаревское мемориальное кладбище. Мамина семья с 1969 года ежегодно встречается здесь 9 мая. На Пискаревском кладбище, в братской могиле захоронены: моя прабабушка и ее два сына. Они умерли от голода в 1942 году



Мы возлагали цветы: к Вечному огню, на братские могилы и к могилам умерших в госпиталях. Среди этих могил, моя мама, в 1988 году нашла плиту с фамилией, которую носил мой прадедушка.



По архивам установили,
что это наш дальний
родственник, из города
Боровичи Новгородской
области, откуда родом
прадед.



Днем звонили дедушке в Ростовскую область, поздравляли его с Днем Победы. Его призвали в армию осенью 1944 года. Он был артиллеристом и обеспечивал салют во время Парада Победы в 1945 году на Красной площади в Москве. За что был награжден грамотой.



Затем мы с сестрами и братом рассматривали двух лебедей, плавающих на пруду, кидали в бассейн монетки. После папа катал нас по праздничному городу. Мы видели огонь на Ростральных колоннах, украшенный Невский проспект и Дворцовую площадь. И только поздно вечером мы вернулись домой.